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omisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

V Liga grupa małopolska wschód 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Gród Podegrodzie Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski - 
Gród Podegrodzie 
(17.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Gród Podegrodzie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Maciej W. 
(Okocimski Klub 

Sportowy Brzesko) 

Kierowanie słów 
powszechnie 
uznanych za wulgarne 
i obraźliwe w kierunku 
sędziego 

Metal Tarnów - 
Okocimski Klub 
Sportowy Brzesko 
(17.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 69 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kierowanie słów powszechnie uznanych za wulgarne i obraźliwe w 
kierunku sędziego po otrzymaniu drugiego napomnienia. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
Klasa B Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Śmigno Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Zryw Wielka Wieś - 
Śmigno 
(17.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny Śmigno. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Michał Cz. 
(Radlna) 

 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Radlna - 
Liwocz Szerzyny 
(10.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
złożonych przez osobę trzecią. 

3. Wierzchosławice - 
Ostrów 

 

Brak należytego 
porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie w czasie lub 
po zawodach 

Wierzchosławice - 
Ostrów - 
Rzepiennik 
Strzyżewski 
(26.04.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.1 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Brak należytego porządku lub bezpieczeństwa na stadionie w czasie 
zawodów. Użycie przez kibiców środków pirotechnicznych powodując 
przerwanie zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego, dodatkowych 
wyjaśnień sędziego oraz wyjaśnień złożonych przez Klub. 
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Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LKS 
Wierzchosławice - 

Ostrów 
(II liga A1 junior) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

LKS Szynwałd - 
LKS Wierzchosławice 
- Ostrów 

(18.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 400 
zł (czterysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Nie zgłoszenie się drużyny do zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

2. Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 

(I liga A1 junior) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Okocimski Klub 
Sportowy Brzesko - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(18.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 400 
zł (czterysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Nie zgłoszenie się drużyny do zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

3. Ciężkowianka 
Ciężkowice 

(I liga C1 trampkarz) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego. 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
KS Koszyce Wielkie 
(18.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.13 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Wystawienie do gry zawodnika nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

4. Maciej B. 
(LUKS Radłovia 

Radłów) 
(II liga A1 junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LUKS Skrzyszów - 
LUKS Radłovia 
Radłów 
(19.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Eryk K. 
(Biała w Białej) 

(IV liga D1 młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Górnik 20 Tarnów III - 
Biała w Białej 
(17.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny rażący faul – atak nogami na nogi przeciwnika z użyciem 

nieproporcjonalnej siły. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

6. Dariusz G. 
(Dunajec Zakliczyn) 
(IV liga trampkarzy 

C1) 

Usunięcie przez 
sędziego z ławki 
rezerwowych w 
wyniku otrzymania 
wykluczenia 
(czerwona kartka) 

LKS Orzeł Dębno - 
Dunajec Zakliczyn 
(17.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Konfrontacyjne, zachowanie trenera, krytyka orzeczeń sędziego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz złożonych 
wyjaśnień obwinionego. 

7. Grzegorz A. 
(LKS Szynwałd) 
(I liga A1 junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Szynwałd - 
Zorza Zaczarnie 
(07.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

8. Szymon U. 
(KS Koszyce 

Wielkie) 
(IV liga D1 młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Westovia Tarnów III - 
KS Koszyce Wielkie 
(10.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka w stosunku do sędziów 
zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
złożonych przez Klub KS Koszyce Wielkie. 

 
 


